

# 求学异国,你准备好了吗?

据相关统计数据  
显示,2010年度中国  
出国留学人员总数达  
28.47万人,较上一  
年相比增长5.54万人,中国已成为世界上最大的留学生资源国。随着留学市场的持续走热,展望2011,山东环球雅思出国留学服务有限公司的黄经理指出,现在的留学规模并不能满足中国学生和家长的留学需求,现阶段国内经济稳步增长,海外大学留学政策稳定,外加多国留学利好政策的不断实施,预计2011留学市场人数还将持续增长。

可是,求学异国,  
你真的准备好了吗?

□史睿昕

## 选择适合自己的国家和专业

虽然目前出国留学的开销已能为更多人所接受,但是,就整个家庭的收入支出而言,这仍是一笔不菲的开销。新航道留学服务中心资深美国顾问石老师给我们算了一笔账:以申请美国研究生为例,对于GPA和语言成绩较好的同学,申请奖学金的希望很大,但奖学金多设置在理工科类,文科生的奖学金很难获取。而在没有奖学金的情况下,留学一年的费用要在30万元以上。

一年30万元对一个工薪阶层家庭来说绝不是个小数目,修读完整个学位的费用可能是一个家庭的所有积蓄,甚至需要借贷。所以,当我们在考虑出国留学时,不能单纯从自己的喜好出发,忽略其它各种实际因素。

启德留学留学总经理金冉建议,相较于留学美、英等国所需的高额费用,选择亚洲周边国家及德、法、意和北欧等欧洲国家亦为良策。亚洲各国在生活习惯上较为相近,且费用相对比较便宜。另

外,亚洲一些主流留学国家,像新、马、日、韩等国都有开放各种有利政策来吸引国外留学生,并且提供优厚的移民政策。

而欧洲留学的优势则不但在于其留学花费低——除荷兰和瑞士外,不少欧洲国家的公立大学都免学费,只需交纳数额不高的注册费和保险费(据山东大学国际项目负责人介绍,德国留学目前还属于高福利。只要通过面试,即可免德语基础,无需高考成绩及经济担保,拿到德国大学的通知书。本次国际教育展上就有五家德国公立大学前来进行现场面试),其更大的吸引力还在于高等教育的质量和优势。像德国的机械制造、电子工程、环境保护,意大利的艺术设计、建筑工程,西班牙的农科、旅游等专业各具特色,实力突出。

另外,留学生在专业的选择上,可基于自身兴趣及对时政的把握。山科留学李峰主任介绍:法国波尔多葡萄酒行业协会前不久

公布了一项数据——2010年,中国首度取代英国和德国成为波尔多葡萄酒出口额最高的市场,总额达9000万欧元,约合人民币7.7亿元。另有调查显示,2009年和2010年,中国进口葡萄酒量价齐升,销量年均增长超过100%,未来5年预计将占国内葡萄酒市场份额的30%。

我国已经成为国际葡萄酒消费大国,但是我国葡萄酒从引进、销售到消费都存在着很多有待改进的地方,如中国经销商和消费者对法国酒庄并不了解,经销商的管理和操作不规范等,因此从生产、管理、国际市场营销到研究等各个环节都需要大量的专业人才,特别是那些既了解中国市场,又富有国际交流经验的葡萄酒从业人员。葡萄酒代理商、红酒厂商在招聘时很难找到接受过专业训练的品酒师、酿酒师等行业人才。因此,留学生完全可以将视线置于这一新兴行业,选择去法国读葡萄酒等相关专业。

## 做好语言准备

语言,是出国留学绕不开的话题,无论是去英语系国家或是其他小语种国家,留学之前,做好语言准备都是极其必要的,并且应尽早准备。

在做语言准备时,可能很多人都会走入一个误区,即侧重于应试准备。然而,一旦到了国外,

即便你托福雅思考了高分,可当真正进入课堂,很有可能对教授所述内容听得仍是云里雾里,或是在写论文时,在准备纷繁复杂的课业任务时束手无策。金吉列留学专家建议,对于第一个问题,可以借做跟读训练,了解当地口

语习惯和表述方法来解决;后一个,则可在准备语言测试的同时,每天花费一定时间来阅读外刊,浏览国外网站,不断提升自身语感和阅读技巧,借而进一步了解两地文化的不同,为以后在国外的沟通交流打下基础。

## 明确自己的职业规划

留学是人生另一段旅程的起点,而非最终目的。它给未来提供了多一种可能性,一个能够锻炼自己,开拓眼界的机会,但是这个机会需要去好好把握,需要用长远的眼光和理性的态度来对待。

留学生在做职业规划时切记要量力而行,所做规划越详细具体越好。目前很多中国留学生选择就读澳大利亚商科课程,加

留学顾问贾华颖老师建议专业选择应尽量多元化,即使修读商科,也可同时再选修一个譬如科学类、工程类、IT类的学士课程,这样虽然时间上会多出1-2年,但是根据澳大利亚大学对毕业生就业进行的长期跟踪调查显示,拥有双学士学位的毕业生在就业机会、就业范围和薪酬水平上远远多于只拥有一个学士学位的毕业生。

总之,留学是一个非常艰苦的历程,它需要付出比常人更多的金钱和精力。通过留学,除了获得可能的高薪回报外,最重要的是它锻炼了学生独立自主的能力,培养了创新思维,对于未来的人生和工作来说,这才是最宝贵的精神财富。作为一个家庭中最重要的一项投资,制定明确的职业规划,在留学之前实应引起重视。



## 学好SAT, 直达美国T50名校

SAT是美国教育考试服务中心ETS组织的“学术水平测验考试”,是美国高中生进入美国大学的标准入学考试,同时也是世界各国高中生申请美国名校学习的重要参考,也就是所谓的美国“高考”。此外,SAT成绩也是决定学生能否申请到奖学金的重要因素,大部分美国名校,比如哈佛、耶鲁等常春藤名校要求中国留学生申请人同时提供SAT和托福考试的成绩。所以,如果你现在处于国内高中阶段,想要选择国外的大学升本科,那么就必须提供SAT考试成绩,而且SAT考试成绩的高低,决定了你是否能够进入哈佛耶鲁等世界名校学习。据数据显示,SAT在去年中国大陸地区的报名人数已经同比一番,未来SAT考生人数更将呈几何级数增长。

### “美国高考”具有诱惑力

SAT考试已经越来越得到家长及高中生的青睐。家长普遍认为,除了中国高考这座独木桥,美国高考是另一扇通往求学道路的门。另外相对于中国高考的“一考定终身”,一年考七次的SAT考试无疑为中国学生提供了更多的机会。而其注重能力侧重智力测试的考试内涵也越来越多地受到了国外知名学府的认可。很多想要出国留学的中国学生也越来越多地选择了该项考试作为自己留学美国以及奖学金申请的必由之路。并且,通过SAT的方式出国留学,较容易接受美式思维和学习地道

的英语,顺利融入当地文化,在国外重素质的教育模式下能够发现并发展孩子的特长领域,为孩子提供更多的出路和更广阔的前途。

### “美国高考”风靡泉城,高中生扎堆新航道学习SAT

SAT考试考察重点分为写作、阅读、数学三方面,每一方面满分是800分,总分2400分,其中写作分为议论文写作和改错两部分,阅读分为句子补充(19道题)和阅读文章理解分析(48道题)数学方面有44道选择题10道解答题组成,考察范围包括,算术及应用题,代数及函数,几何度量衡,数据分析等等,由于是全英文考试,尤其是其中数学部分对于数学基础不好的同学而言更是难上加难。鉴于此难度,参加SAT的考生基本上由各重点高中成绩名列前茅的学生组成,而部分学生甚至选择放弃高考,全力以赴SAT及托福的备考,这也让家长及孩子在选择培训机构时更趋于慎重和理智。相对于其它机构SAT招生难的状况,记者了解到新航道在寒假中开设的几个SAT班级全部满员。在采访中,刚给孩子报完名的宋家长坦言:“选择新航道很放心!青岛济南两地师资联合授课,独家全程使用SAT真题授课,又有近6年的SAT成功培训经验,很专业!”

目前,新航道SAT2000分保分班也正在热报之中,由于小班教学名额有限,则

需要提前拨打电话:  
0531-81670505, 81907168  
进行预约。

### 新航道国际教育集团总裁,著名学者胡敏教授即将来济传授直达美国名校秘籍

新航道为了让广大学子得到最及时、最全面、最具时效性的考试资讯,一直不定期的提供各种形式的信息支持。近期,中国英语培训的领路人、中国雅思之父——胡敏教授将再度莅临济南,为备考SAT的广大考生奉献一场“留学改变你的命运,直达美国TOP50名校——SAT专家报告会”,此次报告会上,胡敏教授将以其几十年英语教育的精深造诣,对SAT课程备考以及北美本科留学规划做详细的介绍和分析,对SAT课程以及留学规划的问题做细致的解答。为有志于进入美国名校的同学及其家长们拨开云雾,让学子的异国求学道路柳暗花明。报告会将于3月20日在玉泉森信大酒店泉柳厅举行,由于报告会亦名额有限,参加需要提前拨打0531-86010196预约门票。

在此,也祝愿所有学习SAT课程或者即将选择SAT课程的同学能够为了自己的英语梦想,努力奋斗,勇敢拼搏,学好SAT,改变自己的人生,改变自己的命运,圆自己的世界名校之梦!

NC 新航道 NEW CHANNEL 给力2011 BRILLIANT

SAT-AP中心:留学前站辅导,备考助你成功

托福【TOEFL】、美国高考【SAT】、  
美国高考大学预修课程【AP】备考  
与北美留学本科规划

直达美国TOP50名校  
专家报告会

[jinan.newchannel.org](http://jinan.newchannel.org)



胡敏教授

著名教育专家  
新航道国际教育集团  
总裁兼校长  
留英学者

地址:玉泉森信大酒店四楼泉柳厅

时间:2011年3月20日(周日)下午14:00



订座电话:0531-86010196 13589076911

济南新航道学校  
[jinan.newchannel.org](http://jinan.newchannel.org)

泉城广场校区:索菲特斜对面泺源大街29号至凯财富广场三层  
电话:81670505 81670606 81907168 88030898